



Goleniów, dnia 29.09.2015 r.

Znak: WDP.272.9.8.2015.MB

- wg rozdzielnika -

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO DOTYCZĄCE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 4158Z w miejscowości Osina w km 0+000÷0+850 – etap I w km 0+000÷0+429”

Wyjaśnienie nr 3

W związku ze złożonym zapytaniem dotyczącym zapisów zawartych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z późn. zm.) wyjaśniam:

1. Pytanie nr 1 - Dotyczy stałej organizacji ruchu - projekt:

Ze względu na ryczałtowy charakter wynagrodzenia, prosimy Zamawiającego o zamieszczenie projektu stałej organizacji ruchu, aby Wykonawca mógł zweryfikować ilość potrzebnych materiałów dla kompleksowego wykonania zadania.

Odpowiedź:

Zamawiający zamieścił na stronie internetowej projekt stałej organizacji ruchu.

2. Pytanie nr 2 - Dotyczy stałej organizacji ruchu – przedmiar robót:

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie następujących pozycji w przedmiarze robót:



5	Stała organizacja ruchu					
41 d.5	KNR 2-31 0703-03	D-07.01.01	Zdejmowanie tablic znaków drogowych zakazu, nakazu, ostrzegawczych, informacyjnych 10	szt.	10,000	
<i>Prosimy Zamawiającego o odpowiedź czy należy wycenić demontaż tarcz ze słupków czy z konstrukcji?</i>						
42 d.5	KNR 231- 0703-05	D-07.01.01	Zdejmowanie drogowskazów jednoramiennych o powierzchni ponad 0.3 m2 2	szt.	2,000	
<i>Prosimy Zamawiającego o odpowiedź czy należy wycenić demontaż tarcz ze słupków czy z konstrukcji?</i>						
46 d.5	KNR 231- 0702-02	D-07.01.01	Słupki do znaków drogowych z rur stalowych o śr. 60 mm 6	szt.	6,000	
<i>Prosimy Zamawiającego o schemat lub dokładny opis jak ma wyglądać ta pozycja, jest to słupek gięty czy część jakiejś konstrukcji?</i>						
48 d.5	KNR 231- 0702-02	D-07.02.01	Konstrukcja wsporcza do tablic typu E 2	szt.	2,000	
<i>Prosimy Zamawiającego o podanie rodzaju tablicy, jej wymiary, rodzaj konstrukcji itp.</i>						

Odpowiedź:

Istniejące tarcze oznakowania pionowego zamontowane są na słupkach stalowych. W pozycji kosztorysowej 46 d.5 należy wycenić słupki stalowe proste. W zakresie opracowania uwzględniono wymianę drogowskazów tablicowych E-2a oraz E-4. Powinny one należeć do grupy znaków małych i powinny być montowane na konstrukcjach wysięgnikowych bocznych.

Z poważaniem:

 DYREKTOR WYDZIAŁU
 DRÓG POWIATOWYCH

mgr Bogusław Zaborowski